

南京警方破获特大贩婴案

成功解救被贩婴儿 40 名, 抓获人贩子 47 名

本报讯 南京消息:9月6日,南京铁路警方宣布,经过持续100天的缜密侦查,已成功侦破“5·25”特大贩卖婴儿案。其间,铁路警方辗转行程达两万余公里,先后在云南抓获47名涉案人贩子,在山东郯城、济宁等地成功解救被贩婴幼儿40名,数量之多全国罕见。

查获4名可疑“妈妈”

2007年5月24日,昆明开往南京西的列车上,乘警巡视时,发现4名中年妇女各抱着一名婴儿,形迹可疑,这引起了乘警的警觉。5月25日上午,列车到达南京火车站时,乘警将这4名中年妇女以涉嫌拐卖婴儿交到南京火车站派出所作

进一步审查。

这4名“妈妈”果然是假的。经过连续2天的审查,民警很快查明,4名婴儿是此4名妇女在云南个旧和元阳县购买,准备再次贩卖。

专案小组顺藤摸瓜

南京铁路公安处当即决定成立“5·25”专案组。

5月27日,南京9名民警赶赴

云南元阳和个旧市,在当地公安机关的全力配合下,将9名涉案人员抓获归案。一名妇女张艳交代出从云南购得婴儿,再通过其在山东省郯城县的丈夫胡州高价贩卖给当地的人贩子,牟取暴利的犯罪事实。

6月14日,南京铁路公安处刑警支队将胡州抓获归案。至此,“5·25”特大拐卖婴儿案基本真相大白。这是一个集拐、卖、运、销一条龙的特

大拐卖婴儿犯罪团伙,自2005年以来,以胡州和张艳这对夫妻为主的拐卖婴儿犯罪团伙先后16次从云南个旧和元阳等地的人贩子郭强等人手中购得27名未满月的婴儿,从云南贩卖到山东郯城。

涉案婴儿60余名

7月21日,13名民警奔赴云南,经过半个月的艰苦奋战,将当地

的10名“供婴童”抓获归案,至此,“5·25”贩婴案涉案犯罪嫌疑人基本被警方抓获。

同时警方又先后三次北上山东郯城、济宁等地,成功解救出20余名被贩婴儿,使被救婴儿总数达到了40名。张艳等人后来又陆续交代出30余名被贩婴儿的去向,使“5·25”贩婴案涉及的婴儿总数达到至少60名以上。(据现代快报)

10:00 上午首发

据新华社北京今日电 综合台湾媒体报道,今日凌晨台湾宜兰外海发生强震,全台各地有感,但除宜兰县一座约10米高的牌楼倒塌外,此次地震并未造成严重灾情,目前也没有人员伤亡报告。

据中国地震台网测定,北京时间今日1时51分,在台湾宜兰以东海域(北纬24.2度,东经122.3度)

台湾宜兰外海强震全台有感

但未致人员伤亡

发生6.3级地震。震中距最近的海岸线约60公里,距离台北市约120公里。

地震发生后,台北地区有明显震感,摇晃时间在20秒以上,大楼摇晃程度非常明显。台湾气象部门公布,台北市震级为3级。气象部门

分析,台北市位于台北盆地,且土质较松软,因此地震摇晃程度会更明显,时间也较长。

位于台湾岛南端的高雄市震级也达到3级,大楼明显摇晃,不少人从睡梦中惊醒。但高雄市消防局上午表示,高雄市一夜平安,并没有接获

任何灾情报告。台湾IT产业重镇新竹科学工业园区最大震级为3级,园区管理局长黄得瑞表示,该局并未接获重大灾情报告,区内厂商营运正常。同样位于台湾西部地区的雲林、嘉义明显有感,大楼强烈摇晃,许多人在睡梦中被惊醒,但无灾情传出。

国务院任免国家工作人员

新华社北京9月6日电 国务院任免国家工作人员。

马(女)兼任国家预防腐败局局长,屈万祥兼任国家预防腐败局副局长,任命唐军为人事部副部长,于幼军为文化部副部长。

免去孟学农的国务院南水北调工程建设委员会副主任职务。



郑州一建筑工地垮塌 7死17伤

6日14时许郑州市一建筑工地发生垮塌事故,经确认共造成7死17伤。

新华社记者 梁鹏 摄

重庆冒出新型百元假钞

真钞“100”标志移到假钞上,验钞机验不出

变造假钞又出新花样。变造假币者非法购进假币后,把百元真钞的“100”标志移到假币上,同时把假币上的“100”标志移到真钞上。

5日上午,王先生在菜市场买菜,掏出1张100元钞票递给菜贩。“你这钱是假的!”对方接钱后吼起来。王先生先是莫名其妙,细看钞票后惊得目瞪口呆:钞票正面左下角的“100”标志竟半截脱离票面,原来系人为粘上去的(右图)。

王先生说,数小时前他乘火车归渝,在重庆菜园坝副食店买烟,摊主收钱后很快把100元钞票退回,理由是没钱找。

变造假币工具多

这张假币是如何达到乱真程度的?记者通过各种关系见到曾因使用假币被警方处理的高某。他看了这张假币后,道出鲜为人知的真相。

目前,造假币技术不能使“100”标志具变色功能。变造假币者非法购进假币后,用刀片、锉刀和锤子等工具,把百元真钞的“100”标志移到假币上,同时把假币上的“100”标志移到真钞上。此后,又想让毛泽东



像等图案具有凹凸感。至此,对假币的变造完成。

受损真钞有出路

粘贴有假币“100”标志的真钞怎么用出去?高某的说法使人震惊:把受损真钞用于大型购物场所消费,或索性存进银行。

高某解释,受损真钞除“100”标志是假的外,其余部分都是真的,验钞机根本无法验出,“我有个兄弟,有一次存1万多元(受损真钞)进银行,至今没被发觉。”

假币批发有“上家”

假币从何而来?高某透露,假币从“上家”批发而来。“批发价”是这样:每张100元、20元和10元面值假币,价格分别约为25元、8元和5元。

前去批发者,所需面值跟其身份关联紧密。批发100元者,多系客流量大的经营户,或专用假币去找补真钞的无业人员;批发20元或10元者,主要是个别驾售人员。数据显示,重庆市去年收缴假币超过2000万元,创下历年之最。据重庆晚报

与邻居发生矛盾报复泄愤

浙江永康一妇女投毒被判13年

据新华社杭州9月6日专电(记者 黄深钢)浙江省永康市一妇女与邻居发生了一点小矛盾,为对邻居报复泄愤,竟潜入邻居开的小吃店,在面粉里投放毒药,致使在小吃店吃饭的90余人食后出现中毒症状。日前,浙江永康市法院一审判决这名投毒妇女有期徒刑13年。

永康市西溪镇青山口村下店人程桃琴在市区务工,曾向工作地隔壁的海雍小吃店借东西遭拒,由此怀恨在心。今年3月28日下午2时许,程桃琴发现海雍小吃店无人,即携带白色粉末状毒药“毒鼠强”,从拉开的卷帘门下进入该店,将“毒鼠强”投放到店里的半袋面粉内。

当日下午及次日凌晨,海雍小吃店店主用这袋面粉先后制作了糯米包、麻球、包子等早点。次日早上,附近居民到该小吃店吃早点后,90余人出现中毒症状。

经永康市公安局法医鉴定,造成1人重伤,7人轻伤,39人轻微伤的严重后果。

西藏冬季旅游价格将下降50%

据新华社拉萨9月6日电(记者 胡星 李文)西藏旅游在今年秋冬季将首次实施价格战略。从10月1日起,西藏对精品旅游线路实施游、住捆绑式销售下的冬季价格,旅游的平均价格将比去年同期下降50%。

西藏自治区旅游局副局长王松平告诉记者,西藏旅游主管部门充分发挥管理和协调的职能,将区内的旅行社、景区、饭店和航空公司等资源予以整合,在推出的精品旅游线路实施游、住捆绑式销售。

据新华社北京9月6日电(记者 李江海)北京大学名誉教授、著名作家金庸先生日前向北大捐资1000万元人民币,支持北大的国学研究工作。北大将设立以其名字命名的“金庸国学研究基金”。

金庸捐1000万元资助北大国学研究

给予了极大的关注。1993年,他捐赠100万元人民币作为国学研究院的启动资金,推动了研究工作的顺利开展。1994年,金庸先生赴北大发表演讲,并受聘为北大名誉教授。2007年6月,在北大国学研究

院成立15周年之际,金庸先生再次亲临北大表示祝贺。他对国学研究院的成就给予了较高的评价,并表示,北大是中国传统学问凝聚最深厚的地方,今后将继续支持北大的国学研究工作。



“龙凤胎”小美洲豹国庆节将迎客

重庆野生动物世界这对满月不久的“龙凤胎”小美洲豹健康活泼,惹人喜爱,其中一只纯黑色的非常罕见。它们将在国庆节期间与广大游人见面。

图为9月6日拍摄的“龙凤胎”小美洲豹
新华社发(陈仕川摄)